
ATA DA 6ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2018 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO/MG. 

 

Aos 19 (dezenove) dias do mês de setembro do ano de 2018 às 18:00 horas, na sede da 

municipalidade em Desterro do Melo MG, realizou-se a Sexta Reunião Extraordinária 

da Câmara do ano de 2018, sob a Presidência do Presidente Vereador Robison Pereira 

Gomes. Conferidas as presenças dos Vereadores: Alípio Ferreira de Lima Filho, Cleusa 

Barbosa Véspoli, Edimar Coelho da Silva, Francisco Lopes de Faria Filho, Jerônimo 

Francisco de Melo e Vicente de Oliveira Antunes e ausência justificada do vereador 

Marcelo Elias Gomes e injustificada do vereador Celso Simões da Silva. O Presidente 

fez as preces iniciais e declarou aberta a sessão, em seguida determinou a leitura das 

matérias constantes da ordem do dia, a saber: Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Finanças ao Projeto de Lei nº021/2018 que “Dispõe sobre a 

Municipalização do Cemitério de Desterro do Melo-MG”, de autoria do vereador 

Jerônimo Francisco de Melo; Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Finanças ao Projeto de Lei nº022/2018 que “Dispõe sobre a concessão de licença sem 

vencimento a servidores públicos efetivos e estáveis do Poder Executivo”; Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Finanças ao Projeto de Lei 

Complementar nº02/2018 que “Dispõe sobre a Licença não Remunerada dos 

Servidores Públicos Municipais do Poder Legislativo e dá outras providências”; 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Finanças ao Projeto de Lei 

nº24/2018 que “Dispõe sobre a criação do serviço de inspeção municipal –SIM, do 

município de Desterro do Melo, e dá outras providências”; Emenda Aditiva nº 01/2018 

ao Projeto de Lei nº24/2018 que “Dispõe sobre a criação do serviço de inspeção 

municipal –SIM, do município de Desterro do Melo, e dá outras providências”. 

Iniciando a segunda parte o Presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei 

nº 21/2018 que “Dispõe sobre a Municipalização do Cemitério de Desterro do Melo-

MG”, de autoria do vereador Jerônimo Francisco de Melo. Com a palavra o autor do 

projeto destacou que seu intuito foi de tentar ajudar a atender a demanda, pois a 

Paróquia passa por dificuldades na administração do cemitério, citou o caso ocorrido 

sobre as vendas de túmulos ilegais. E diante do parecer jurídico pela ilegalidade, o 

vereador disse que iria buscar manifestação por parte da Paróquia para tentar resolver 

a situação. Outra questão levantada pelo vereador foi com relação as condições de 

trabalho do funcionário do cemitério, que faz o manuseio de restos mortais sem luvas, 

onde entende que a forma de trabalho devia ser com mais segurança e deste modo, 

também levaria esse assunto a Paróquia. Com a palavra o vereador Edimar 

parabenizou o vereador Jerônimo pela iniciativa onde entende que a igreja tenha essa 



vontade, mas por se tratar de imóvel particular acredita que com a autorização essa 

municipalização possa ser feita. Com a palavra o Presidente, vereador Robison 

destacou que acredita que por meio de indicação seria a melhor opção para o 

momento, onde é um assunto que deve ter continuação nesta casa, já com relação ao 

funcionário do cemitério precisam tomar um posicionamento para resolver essa 

situação. Não havendo mais quem quisesse discutir o Presidente colocou o PL21/2018 

em primeira votação, recebendo o voto contrário de todos os presentes exceto do autor 

vereador Jerônimo. Dando continuidade o presidente colocou em segunda discussão 

o Projeto de Lei nº022/2018 que “Dispõe sobre a concessão de licença sem vencimento 

a servidores públicos efetivos e estáveis do Poder Executivo”, destacando que se 

tratava de um projeto simples que prevê a licença dos servidores do poder executivo.  

Não havendo quem quisesse discutir o Presidente colocou Projeto de Lei nº022/2018 

em primeira votação, que foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo o presidente 

colocou em primeira discussão ao Projeto de Lei Complementar nº02/2018 que “Dispõe 

sobre a Licença não Remunerada dos Servidores Públicos Municipais do Poder 

Legislativo e dá outras providências” ressaltando que o esse projeto trata da licença 

dos servidores do Legislativo que até o momento não havia previsão legal para a 

concessão da licença.  Não havendo quem quisesse discutir o Presidente colocou o 

PLC02/218 em primeira votação, sendo aprovado por unanimidade. Dando 

prosseguimento o presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº24/2018 

que “Dispõe sobre a criação do serviço de inspeção municipal –SIM, do município de 

Desterro do Melo, e dá outras providências”. Com a palavra o vereador Edimar 

ressaltou que o PL foi muito bem analisado pela comissão e que teve a ideia de realizar 

a reunião para ouvir os produtores e a maioria deles concordou com o projeto, porém 

os produtores ainda sim vão correr risco de vender seus produtos fora do município, 

Já para a administração é uma grande empreitada pois vai tirar muita gente do ramo, 

os produtores vão ter que se adequar e investir, é um projeto que vem para ajudar, 

mais não se pode mentir para o produtor, pois ele terá que fazer adequações. Com a 

palavra o vereador Jerônimo ressaltou que vê uma certa responsabilidade do 

município em relação a fiscalização, que está tirando essa responsabilidade do Estado 

e passando para o município, o vereador disse que aguarda um trabalho sério para 

qualidade da emissão do Selo. Com a palavra o vereador Edimar enfatizou que no 

primeiro momento as pessoas vão achar que tudo vai permanecer igual, mas haverá 

um período de adequação para todos. Com a palavra o vereador Robison Pereira 

Gomes enfatizou que essas adequações serão simples e necessárias, e que todas as 

adequações serão de acordo com a realidade e com a produção.  Não havendo mais 

quem quisesse discutir o Presidente colocou o PL24/2018 em primeira votação, sendo 



aprovado por unanimidade. Encerrando os trabalhos o Presidente, vereador Robison 

reiterou seu agradecimento a todos vereadores pelo trabalho realizado, pois estão 

saindo de recesso sem prejuízo de tempo com relação a votação de todos os projetos 

apresentados na Casa. Sem mais considerações, estando esgotadas as matérias da 

Pauta o Presidente encerrou os trabalhos, agradecendo a presença de todos. E para 

constar foi lavrada a presente Ata, que após lida e aprovada vai assinada por todos os 

Vereadores. Desterro do Melo, sala de reuniões, 19 de setembro de 2018. 
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